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ANEXO II
MODELO DE DECLARACIÓN RESPONSABLE
D. 

.







_

_









mayor de edad, con domicilio en 











_



calle o plaza.
._




. numero
:

con D.N.I. n° 

_
4: actuando en su propio nombre y derecho o en
representación de














en su calidad de .
. _ . de la Sociedad/Empresa, conforme a (indicar el
 documento, escritura o poder, que acredita la representación)
DECLARO:
a) Que la Entidad a la que represento tiene plena capacidad de obrar, y que de acuerdo con su escritura de constitución o modificación, en su caso, el objeto de la autorización se encuentra comprendido dentro de los fines, objeto y ámbito de su actividad.
b) Que la Entidad a la que represento reúne las condiciones establecidas legalmente para contratar con la Administración.
c) En el caso de que el licitador actuase a través de representante, que éste cumple los requisitos establecidos para la representación.
d) Que ni la Entidad a la que represento ni ninguno de sus administradores se hallan incursos en circunstancia alguna de las que prohíben contratar con la Administración, conforme a lo dispuesto en el artículo 60 del TRLCSP.
e) Que los administradores de la Entidad a la que represento no se hallan incursos en ninguno de los supuestos de la Ley 6/89, de 6 de octubre, de incompatibilidades de los miembros de la Junta de Castilla y León y de otros cargos de la Administración de la Comunidad Autónoma.
f) Que la Entidad a la que represento se encuentra al corriente del cumplimiento de sus obligaciones tributarias y con la Seguridad Social impuestas por las disposiciones vigentes.
g) Que la Entidad a la que represento no tiene deudas pendientes de carácter tributario con la Administración de Castilla y León.
Y para que conste, firmo la presente declaración en


(fecha y firma)
* Si el solicitante actuara en su propio nombre y derecho, deberá sustituir los términos "administradores" y "Entidad" por los de su propia persona.
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